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Шеф делегације Одбора за спољну политику Сабора Хрватске Миро Ковач изјавио је у
Сарајеву да отварање питања границе између БиХ и Хрватске "нема смисла и да би
било штетније за БиХ него за Хрватску".

  

  

Ковач је рекао су границе између БиХ и Хрватске дефинисане уговором који су
потписали некадашњи председници две државе, Алија Изетбеговић и Фрањо Туђман, да
тај уговор функционише и да би отварање питања границе било отварање Пандорине
кутије.

  

"То није добро радити, јер чини ми се да није рационално", рекао је он после састанка с
Нермином Капетановић, председницом Комисије за спољне послове Представничког
дома Парламентарне скупштине.
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Капетановић је навела да је разговарано о питању границе и изградњи Пељешког моста,
као и праву БиХ на слободан приступ отвореном мору, нерешеном питању државне
имовине БиХ у Хрватској, одлагању нуклеарног отпада на граници две земље, као и
питању 14.000 радника који су изгубили радно-правни статус у Хрватској током
протеклог рата.

  

Ковач је рекао да је између парламената и званичника две државе потребно много више
више контаката "како би се решавале несугласице којих ће увек бити".

  

"Тамо где нема дијалога, нема ни могућности за искорак. Разговарали смо о томе да
нисмо само формално суседна држава која себе назива пријатељском, већ ми то заиста
тако и осећамо и наш дух је позитиван", рекао је хрватски званичник.

  

Ковач је одбацио тврдње о нарушеним односима Загреба и Сарајева, наводећи да су
народи две земље повезани етнички, привредно, културно, географски и
инфраструктурно.

  

"Упућени смо једни на друге и глупост је ширити негативну енергију. Ми морамо
сарађивати, хтели то или не", казао је он.

  

Ковач је рекао да Хрватска жели да БиХ буде функционална и правна држава, додавши
да се од политичара у БиХ очекује да спроведу одлуку Уставног суда и направе измене
Изборног закона како би се омогућила равноправност свих народа.

  

Према његовим речима, људи у БиХ желе напредак и, неки више, а неки мање,
прикључење евроатлантским интеграцијама, док Хрватска жели да помогне БиХ да се
то што пре оствари.

  

Капетановић је рекла да је састанак две делегације био успешан и конструктиван и те да
ће две комисије наставити сарађивати.
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"Хрватска је пружила подршку у усвајању стратегије за Западни Балкан, истичући значај
економске и спољнотрговинске сарадње две земље, која је на највишем нивоу и
повећава се из године у годину", рекла је она.

  

(Бета)
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